

潭耒高速大修通车

本报讯(记者 段玉贤)8月2日,备受社会关注的潭耒高速大浦—耒阳之间的大修改造工程完成了全部施工任务,经验收合格,于当天上午8点,顺利通车。

据了解,自5月27日对潭耒大浦—耒阳段高速公路进行交通封闭大修至今,各交通分流点、交通管制点、分流路段通行正常,过境车辆分流有序,潭耒路行车区域车辆通行顺畅,未因施工造成拥堵和引发任何交通事故,实现了预期目标。

潭耒高速交警提醒,此次,潭耒高速大修线路长64.896公里,目前,衡东大浦—耒阳大修工程已完工,车辆可以放心通行;南下广东的车辆还需绕行S80衡邵高速西行35km—杉桥枢纽互通(37km)—S61岳临高速南行228km—凤头岭枢纽互通(541km)—宜连高速进入广东。

上半年全市申请专利1080件 增长率居全省第二

本报讯(记者 唐海强)8月1日至2日,上半年全市知识产权工作会议召开。记者从会上了解到,今年上半年我市专利申请和授权量与去年同期相比大幅度增长,增长率在全省排第二。市政府正厅级干部、顾问陈新文出席会议。

上半年,全市申请专利1080件,同比增长83.67%;授权专利990件,同比增长124.49%。专利申请和授权总量在全省排名第四,增长率在全省排第二。另外,上半年全市知识产权系统共出动执法人员48人次,检查商业场所23家、有专利标记的食品185件、各类经营主体22户。全市查处假冒专利案件立案35件,同比增加50%。专利侵权案件全市立案3件,结案率100%。

会议部署了下半年的知识产权工作,要求整体推进全市专利申请,力争数量和质量有大幅上升。

要让计生家庭享受更多实惠

11个综合治理单位商讨进一步完善计生利益导向机制

本报讯(记者 易成章 通讯员 胡雅萍)7月29日,在市政府组织下,市人口计生委、市财政局、市卫生局等11个综合治理单位汇集一堂,共同商讨市完善计划生育利益导向机制。市政府党组成员蒋勋功出席会议。

目前,我市实行的利导政策有国家统一的农村计生家庭奖励扶助、伤残死亡家庭救助。各县(市)区分别出台了部分奖扶政策,这些政策很好地推动了我市计生工作的开展,为维定低生育水平发挥了积极的作用,但与计生家庭出现的实际困难比较仍有较大差距。为此,我市于2012年至2013年分别组织了四次调研,就独生子女保健费及特扶对象奖扶金标准,以及出台各个部门优惠政策等问题深入征求各界意见。同时,以市委和市政府两办的名义出台了提高我市计划生育特别扶助金标准和独生子女保健费的文件。文件要求,从2013年1月实行全市独生子女保健费的发放标准每人每月不低于20元;为全市特别扶助对象每人每年增加1200元扶助金。

西湖饭店“添酒回灯重开宴” 经过三年磨砺,8月2日试营业

本报讯(记者 海啸 段玉贤)停业重建的西湖饭店再次开门纳客试营业。8月2日上午,西湖饭店“金光闪闪”,省旅游局领导刘之明、副市长邓柯到场道喜。

身处黄金地段的西湖饭店创建于1983年,曾被誉为“江南第一店”,先后历经4次脱胎换骨的提质改造。2010年,该店千金散尽,捉襟见肘,花容顿失。是年,衡阳西湖置业股份有限公司投资4.3亿元,重建西湖饭店。历经三年打磨,西湖饭店“添酒回灯重开宴”。

焕然一新的西湖饭店,集餐饮住宿、商贸休闲于一体,是我市首家从规划开始就严格按照四星级宾馆要求进行设计和建设的高档次宾馆,拥有客房300余间,特别是设计的温馨家庭楼层首开衡阳先河。同时,引进的奥特莱斯名品折扣商城,将打造我市首家国际名品折扣特色购物中心,开创我市一大崭新的特色商业模式,成为解放路商圈的又一新地标。据了解,奥特莱斯(OUTLETS)英文原意是“出口、出路、排出口”的意思,是欧美最流行、新型的零售业态。

“衡阳保卫战”首次搬上舞台 ——探营蒸湘区参演节目《回雁壮歌》

■本报记者 刘思远 实习生 郑志远



1944年,那场历时48天的衡阳保卫战,铸就了中国抗战名城的悲壮威名,让千千万万的人热泪盈眶。时光回到69年后,枫叶艺术团将首次通过大型舞蹈《回雁壮歌》再现当年的悲壮一幕。

“手舞起来,腿跑起来,跟着节拍……”7月30日,枫叶艺术团舞蹈排练室内,17名演员踏着原创音乐的旋律,在编导的指导下,一遍一遍排练着,他们即将代表蒸湘区参加“欢乐潇湘”大型群众文艺汇演暨“和风衡州”第三届群众文化艺术节演出。

六分钟演绎“衡阳保卫战”

据了解,为了能在“欢乐潇湘”衡阳总决赛上为广大观众们

呈现最精彩的演出,原本凭借舞蹈《旗帜高扬领航程》在蒸湘区海选中顺利出线的枫叶艺术团做了一种重要决定——换节目。

“原来的舞蹈本身没问题,但缺乏衡阳元素。”业务副团长彭京莉表示,既然是我们本土的艺术节,当然要给观众带来原汁原味的“衡阳风”。“这个关于衡阳保卫战的剧本在手里有好几年了,一直没机会编排,经过深思熟虑,大家最终决定豁出去了……”

“作出这个决定的确需要很大的勇气,”团长祝莉告诉记者,“当时已是6月底,7月17日就要参加区里的决赛,时间非常紧张!”既然决定已下,大家进行了简单分工,“我主外,负责场地联

系、服装、道具以及后勤保障;彭京莉主内,负责联系音乐创作、舞蹈编排……”整个团队有条不紊地开始高效运转起来。

更换节目,一切都从零开始,彭京莉这个“内当家”当时压力很大。“第一时间,我就联系衡阳本土知名音乐人陈静峰,请他给节目作曲。”彭京莉回忆说,“接到剧本后,他很兴奋,没过几天就交稿了。”后来才得知,陈静峰为了创作连续4天4夜沉迷其中,高潮部分甚至热泪盈眶,这曲《回雁壮歌》一气呵成。

在观看排练时记者注意到,《回雁壮歌》这个节目虽然是仓促赶排,但是每一个演员的演绎都非常专业、到位。据悉,舞蹈改编自衡阳保卫战中的真实故事,通过一场战斗作为切入点,在6分钟内切换了四个场景:战

争场面,营救行动,恋情展现,百姓支援。“表演难度很大,但难度越大越是一种挑战,我们喜欢挑战。”彭京莉说。

力争代表衡阳参加全省角逐

“台上一分钟,台下一年功。”祝莉说,节目排练至今虽然只有一月,但这期间大家为之付出了太多、太多。

作为一个业余文艺团队,演员们大多都有各自的事业和生活,时间上也很难调配,但是为了比赛,大家自觉地将排练摆在第一,其他一切都为之让路:演员李辉的公婆年纪大了,丈夫又忙,经常是节目排练到一半,她就得赶回家给两老做饭,做完后又搭1个小时车赶过来参加排练直到深夜;“男一号”代鉴是外地人,好不容易找了一份代课的工作,为了保证排练时间,将工

作都推了;彭京莉一人身兼导演、演员、艺术总监等数职,几次累倒在舞台上,参加蒸湘区决赛当天还在打吊针……

“因为是大型舞蹈,下腰、劈叉、空中伸展等高难度动作很多,加上排练场地地板很硬,大家身上青一块、紫一块是常有的事,但没有一人喊过累、呼过痛,”谈起这群可爱的团员,祝莉眼眶红了,“大家说的最多的一句话就是‘就算摔得稀烂,就当卖给祝团你了’……”

有付出才会有收获。7月17日的蒸湘区决赛上,《回雁壮歌》毫无争议的取得第一。如今,经过无数次地修改打磨,节目已基本定型。“虽然这次艺术节上强手如林,但我们会专注演好每一场比赛,力争代表衡阳参加全省角逐,与其他市州的队伍一较高低!”祝莉自信满满地对记者说。



市政协: 为衡阳建设发展献计出力

本报讯(记者 向吟吟 通讯员 陈云)8月1日上午,市政协召开机关全体干部大会,专题传达学习市委十届四次全委(扩大)会议精神。

市政协要求,全体政协委员和机关干部要认真学习领会、贯彻落实全会精神,准确把握会议确定的总要求、总战略和总目标,准确把握未来衡阳发展的新取向、新内涵和新任务;要围绕全会精神,把思想统

一到市委重大战略部署上,同时要发挥好民主监督的优势,按照政协委员的职能、方式和渠道,积极发挥好政治协商、民主监督、参政议政等职能作用。下半年,要着重围绕国有资产管理和民政工作、旅游转型升级、城市交通、食品安全、社会养老服务体系建设等课题,高起点、高标准开展好视察调研和协商议政活动。

市政协领导李慧星主持会议。

市食药监系统: 出台十二条禁止性规定

本报讯(记者 邓江虹 通讯员 陈娟)7月31日,市食品药品监管系统出台优化经济发展环境12条禁止性规定,以实际行动落实市委十届四次全委(扩大)会议精神,为食品药品企业发展保驾护航。

这12条禁止性规定包括:禁止利用职权向监管企业和单部位吃、拿、卡、要、报;禁止未经审查集体研究随意进行上限处罚;禁止对投诉或反映问题的企业或个人打击报复;禁止未经办理涉企备案手续对企业进行各类检查;禁止参加可能影响公正执法的宴请、娱乐、健身、旅游等活动;禁止本人及配偶、子女违规持有或变相持有医药企业股份、股票;禁止违规行政审批、认证发证、检验检测和稽查监督等事务;禁止违反服务承诺制度超时办结各类政务服务事项;禁止本系统工作人员到相关协会兼职,以食品药品监管局名义向企业收费等。

在当日召开的全系统大会上,市食品药品监督管理局负责人要求全体干部职工贯彻市委全会精神,抓好作风转变、抓好行政许可、日常监管,对食品行业优化环境,凡违反12条禁止性规定者,一律严肃查处。

市科协: 推广珠晖葡萄种植经验

本报讯(李繁荣)7月31日,市老科协、各县(市)区老科协、秘书长、南华大学老科协、秘书长、市老科协顾问共60多人在珠晖区召开葡萄生产工作经验推介会。

珠晖区葡萄生产历史悠久,工作经验丰富。早在上个世纪八十年代初,酃湖乡凌塘村开始种植葡萄,1994年凌塘村成为湖南省第一个葡萄生产专业村,刘秀生成为湖南有名的葡萄大王。经过近30年的发展,珠晖葡萄生产积累了丰富的经验,具体表现为:一是调整布局促进产业转型。因建设“大学城”,葡萄主产

区酃湖乡种植面积大幅压缩,区里及时调整布局,将葡萄生产引向远离城市的东阳渡镇和茶山坳镇。二是以优化品种来增加经济效益。由单一的巨峰葡萄到新引进红瑞宝、醉金香、夏黑、红地球等十余个高档品种。三是以科学手段来提高产品质量。在种植方面采用“T”型架、“V”型架,提高通风透光度;在培育方面,实行套袋和避雨栽培,提高含糖量和着色度。四是因地势流转来扩大产业规模,鼓励承包土地向葡萄种植大户、家庭农场、葡萄专业合作社流转。五是以政府支持来保障产业发展。

“感谢你们高温下的坚守” 珠晖区领导送“清凉”到一线

本报讯(记者 王翟 通讯员 何秀峰)8月2日,珠晖区四大负责人走上街头,向高温下坚守一线的交警、环卫工和城管执法人员送去防暑降温药品。

珠晖区三角线地段车流量大,路况复杂,一到上下班高峰期,容易发生拥堵,每天高峰期,这里执勤的交警和协警超过10

人。珠晖区交警大队中队长谭帅说,入夏以来,高温居高不下,中午时分,地面踩着都是滚烫的,但大家一直在坚持。

当天,该区四大负责人来到这里,看望了谭帅和他的队友,感谢他们高温下的坚守,并嘱咐他们劳逸结合、科学安排工作时间。

“五类”行为成整治重点

24小时管控通行费征收环境恶劣的收费站

阳西、石埠、衡东等高速公路收费站冲关逃费车辆的打击和查处;重点整治倒卖通行卡、互换通行卡逃费行为,加大对衡炎、衡枣高速公路、衡邵高速公路衡阳段沿线倒卖通行卡逃费违法行为的打击和查处,严厉打击黑恶势力参与的倒卖通行卡非法团伙;重点整治假冒绿色通道、军警车等免费车辆的逃费行为;重点整治干扰衡阳高速公路计重设备和利用服务区甩挂、甩货、倒换车头等

逃费行为;重点整治采取内外勾结的形式偷逃车辆通行费的行为。

据了解,整治期间,市政府将联合市公安局、交警支队等多个部门,严厉打击在高速公路服务区擅自提供经营活动的违法行。同时,市专项治理工作组将派出检查工作组对各高速公路服务区经营环境开展专项检查,对于经营环境差的服务区将现场发出整改通知。